                                                                                                                         Приложение 2

Ситуация:

Семья берёт кредит на сумму 100 000 рублей сроком на 2 года под 18 % годовых для покупки мебели под залог поручителей.

Ответ:

1.Классификация:

- в зависимости от сроков: среднесрочный;

- в зависимости от условий: обеспеченный;

- в зависимости от назначения: потребительский.

2.Решение:

Найдём общую сумму кредита (по сложным процентам): 100 000* (1 + 0,18)2 =139 200 руб.

Найдём ежемесячную сумму к уплате: 139 200 : (12* 2 года) = 5 800 руб.

                                                                                                       Ежова А.Е.(273-993-402)

